KegpdAato 2

2IELPEC TEAYUATINWY APLUUMV

2.1 X0yxAior ocspdg

Opgtopodg 2.1.1. 'Eow (ay) yo axoroudio mpaypatixdy aptiudy. Oewpolue Ty
axoloudia

(211) 3n:a1_|_..._|_an.
Anhady,
(2.1.2) s1=ai, Sx=a;+as, S3=a;+as+as,

oo n
To olpforo Y ay elvar n oepd pe k-00td bpo tov ap. To ddpowoua s, = Y. ag
k=1

k=1
o0
elval T0 n-00té uepikd dlporopa tne oewdc Y ar xou M (sy) elvar n akodovdia twy
k=1

o0
HepiKkY afpoopudtwy TS OERlC Y aj.
k=1

Av 1 (s,) ouyxhivel oe xdmotov TeayoTind apldusd s, TOTE YRAPOUUE

(2.1.3) s=ar+a+--+a,+--- A S:Zak
k=1

xot Mpe 6t 1 oelpd ovykAiver (oo s), o e bpo s = lim s, elvar 1o dfporoua tng

n—oo
oeLpdC.
oo o8]
Av s, = 400 fav s, — —00, TOTE YPAPOUUE Y ax = +00 1 aj = —00 Ao
k=1 k=1

(o]
Npe 6t n oepd Y ay arokAiver oto 400 1§ 0To —00 avticTolya.
k=1

o0
Av n (sn) Bev ouyxhivel o mpaypatxd oprdud, toTe AéYe 6T N oepd Y ay
k=1
anokAiver.
IopatneRoeg 2.1.2. (o) Ilodkéc popéc eZetdlouue T oUYXMOT CELRMY TNG HopPc
o0 o0

doag Y, ag émou m > 2. Ye authv TV mepintwon FHETovUE Snp1 = ag + a1 +
k=0 k=m
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coodan A Sne—mt1 = m + Qi1 + -+ apn (Yo n > m) aviiotouya, xar e€etdlovye
™ oOYxhon e axohoudioc (sy).

(B) And toug oplopolc mov dwoaye elvar @ovepd OTL YLl VoL EEETACOLUE TN GUYXALOT
1 andxMomn pag oelpde, aniwg eEetdlovye T cUYXALON 1) ATOXALOY) Wiog axoloudiog
(tne axohoudiog (sy,) Twv pepixdy adpolopdtwy e oepdc). O n-00t6¢c duwe 6poc
e axohoudiac (s,) elvon éva «ddpolopo e ohoéva auZavopevo uhRxosy, To onolo
aduvatolue (ouvidnc) va ypddouue oe XAelGTH Lopph. Tuvenme, N eVpeaT Tou oplov

s= lim s, (6tav autd undpyet) elvor TONG cLYVE avépuetn. Lxondc yac elvor Aottdy
n—oo

var avamTOEOVUE XEToLa XPLTAPLOL To 0Tl VoL oG ETLTEETOLY (TOUAAYLOTOV) Vo TOUUE
av 1 (sp) ovyxAiver oe mpaypatixd aprdud 1 oyl

IIpw mpoywerioouue oe mopadelyporta, Ya 5o0UE xdmoleg anié Tpotdoel; mou Ya
yenowonotoUue ekebidepa 6T GUVEYELL.
o0 o0

Av éyoupe 800 oepéc D ak , Y. by, UTOPOUUE VoL GYNUATICOLUE TOV YPAUUIXS
k=1 k=1

ouvduaopd toue Y (Aag + pby), émou A, € R.
k=1

Ipétaon 2.1.3. Av > ar = s ka1 » by =t, téte
k=1 k=1
(2.1.4) Z(Aak + pby) :)\s+,ut:>\Zak+,quk.
k=1 k=1 k=1

n n n
Anddalén. Av s, = Y ap, tn, = Y b xow uy = Y (Aag + pby) elvon to n-0otd
k=1 k=1 k=1
pepwd adpolopata TV CEPGOY, TOTE Uy = AS, + it,. Autd mpoxdnter edxola and
TIC WLOTNTEC TNE TEOGVECTC Xt TOU TOAAATAAGLAGHOU, ool €youue adpolouata ue
Tenepaouévous to tARdog bpouc. Ouwe, s, — s xa b, — t, dpat u, — As+ ut. Ano
Tov oploub tou adpolouatoc oelpds énetal ) (2.1.4). O

Ilpétacn 2.1.4. (o) Av analetpoupe memepaouévo mAnos <apxikdvsy dpwv juag
oeipdg, dev ennpedletar n oUykhion 1 anékion tns.

(B) Av aAddéoupe memepaouévovs to mAdos dpous pias oepds, dev emnpedletar n
ovykAion 1) anékhion Tng.

Anddaln. (o) Oewpolye ) oepd > ar. Me ) @pdon <anahelpouvye Toug apyxols
k=1

o0
OpOUS G1,G2, . . ., Qm—1» EVVOOUUE 6Tt Vewpolue Ty xawvolpyla oelpd Y ag. Av
k=m
OUUBOMGOUUE UE Sy O Ly, TA N-0GTA PEPXS aUpOloUATA TwY BUO GELPWY AVTIETO WS,

ToTE Yo xdde n > m €YOouyE

(2.1.5) sp=a1+as+-+am_1+tam+--+a,=ar+ -+ am-1+tn—mr1-

Apa 1 (85) oLYXMVEL 0V xOL UOVOY AV 1 (Er—mp1) OUYXAIVEL, BNAadA oV xoL wévov av
n (tn) ovyxhiver. Eniong, av s, — s xat &, — ¢, t61€ s =a1 +ag + -+ + am—1 + .

Anhody,

(2.1.6) dar=ar+-tama+ Y a
k=1 k=m
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(B) Oewpolye tn oewd Y. ar. AAGLoupe tenepacuévouc 1o thidoc dpouc e (ak).
k=1

Ocwpolpe dnhady plor véao oelpd Z b, mou Guwe Exer Ty e€nc WidTNTA: UTpYEL
=1
m € N dote ap = by yo xdde k > m. Av anokelpoupe toug mpwToug m — 1 dpoug
TV 0V0 CEPY, TPoXUTTEL 1) (Blar oELpd Z ar. Topa, epapudlovye 1o (o). O
k=m

o)
IMpértaomn 2.1.5. (o) Av > ap = s, tdte a, — 0.

k=1
(B) Av n oepd Z ax ovykAivel, tote yia kdle € > 0 vndpyet N = N(¢) € N dote:
yia kde n > N

o0

>

k=n-+1

(2.1.7) <e.

n
Anddaén. (o) Av s, = > ak, TOTE 85 — § XU Sp—1 — S. Apur,
k=1

(2.1.8) p = Sp — Sp_1 — s —s=0.

YTV TEay Lot TNTAL, oUTO TOU XAVOUPE €86 elvat var DewpioOUUE Uia BEDTERT) AXONOU-
Ol (t,) n omolo oplletan we e€nhc: divouue audalpetn Ty otov ¢ — yio mopdderyya,
t1 = 0 — xou ywo x&9e n > 2 Yétouye t, = s,_1. Téte, t, — s (doxnon) xu y
x&de n > 2 €YoupE ay, = S, — ty, — s — s =0 (eZnyrote Ty TEdTN LWodTNTA).

‘Evac dMog tpdmog ya v anodeiloupe 6t a, — 0 glvon pe tov oplopd. ‘Eotw
€ > 0. Agol s, — s, utdpyel n1 € N @ote |s, — 5| < 5 yia xdde n > ny. Oétoupe
ng = ni + 1. Téte, yio xdde n > ng éyovye n > n1 xare n — 1 > ni. Yuvenog,
|s —sp| < § % |s —s,_1] < 5, an’ 6mov éneTon 6Tt

€
lan] = |sn — 8n_1] < |80 — 8]+ |s — sn_1| < §—|—§:€
v x&9e n > ng. Me Bdon tov opioud, a, — 0.
o0
(B) Av > ap = s, 161€ and v (2.1.6) €youue
k=1

(2.1.9) Boi= Y axr=s5—s,—0

k=n-+1

xaddc 10 n — 00. And tov oplopd tou oplou axoloudiag, yia xdde € > 0 undpye

N = N(e) € N owote: v xdde n > N, |5,] < e. |

Ynueiwon. To pépoc (a) e Mpdtaone 2.1.5 yenowonoteitan cav kpitripio andk-
o0

Aong: Av i axohouda (ai) dev ocuyxiiver oto 0 téte 1 oEWRd > ap AvaYXAoTXE
k=1
amoxAlveL.
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IMopadeiypato
() H yewperpikn oeipd pe Moyo x € R elvan 1) oetpd

(2.1.10) > at,
k=0
Anhodh ap = 2%, k=0,1,2,.... Avae =1161€ 5, =n+ 1, evd> av & # 1 éyoupe
n+1 71
(2.1.11) Sn=l+z+a2+ - +a"=" :
z —

Auwaxpivoude 800 TEQITTHOOEL:

(1) Av |z| > 1 w6t |ag| = |2z[F > 1, dnadh ax 4 0. And tny Hpéraon 2.1.5(x)
BAémoupe 6Tt 1 oepd (2.1.10) amoxhiver.

(i) Av [z| <1 téte 2" — 0, ondre 1 (2.1.11) Befyver 6Tt 5, — =, Anhadd,

(2.1.12) ixk S

1—2a
k=0

(B) TnAeoxomikés oepés. Tnodétouue bt 1 oxohoudior (ay) teavomolel Ty

(2113) ap — bk - bk+1

o0
v x&e k € N, énou (by) wae M axorovdia. Téte, n oepd Y, ar ouyxhiver av
k=1

xou povov av 1 axohouvdia (by) ouyxhiver. Hpdypatt, éxoupe
(2114) Sp=a1+ -+ a, = (bl — bg) + (bg — bg) —+ -4 (bn — bn+1) = b1 — bn+1,

onote by, — b av xou pévov av s, — by — b.

Tav napdderypo Yewpolue tn oetpd » | m Téte,
k=1

1 11
2.1.15 S
(2.1.15) ST kD) Kk kg1 kT O

6mou by, = 1. Apa,

Sp, = a1+---+an
IO AU U AU S
N 2 2 3 n n+l
— _ -1
n+1
Anhady,
(2.1.16) i;—l
o E(k+1)
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Oewpnua 2.1.6 (xpvthpro Cauchy). H cepd > ap ovykdiva av ka1 pévo av
k=1

’

wyvel to €&rjg: ya kde € > 0 vndpyer N = N(e) € N ddote: av N < m < n tdre

n

D,

k=m-+1

(2.1.17) = |ams1+ - +an| <e.

Anéoaén. Av s, =a; +az + - + a, elvol 10 n-0016 pePS dlpoloua TnC oeLdc,
7 oelpd SUYXAIVEL oV xon Ubvov av 1) (sy,) ouyxAiver. Anhadn, av xor uévov av 1 (sy,)
elvar axohovdia Cauchy. Autéd dunc elvon (and tov opioud e axoroudac Cauchy)
toodlvapo e to e€ic: yia xdde ¢ > 0 undpyet N = N(e) € N dote vy »dde
N<m<n,

(2.1.18) |amy1+-+an| =@+ +an) — (@14 +am)| =|sph —sm| <e. O

IMopdderypo: H appovicn oepd %
k=1

‘Eyouue ar = ¢ Y xdde k € N. Hapotpolue 6t av n > m téte

1 1 1 n—m
2.1.19 m h=——  ——— e = > )
( ) Gm+1 + ta m+1 m—|—2+ +n n

Egopuéloupe 10 xprtplo tou Cauchy. Av n appovixy) oelpd ouyxhivel, toTe, yia
e =1, npénel vo undpyer N € N dote: av N < m < n t61€

1
Em)éyovge m = N xav n = 2N. Térte, ouvdudlovtac tic (2.1.19) xar (2.1.20)
natpvouyue
IN-N

1 1
2.1.21 — > —
( ) >any1 + + ason 2 ON 2’

4
Tou glvar dTtono. ‘Apal, 1) APUOVIXT| GELEd ATOXALVEL.
Ynpeiwon: To mapdderyyo Tne appovixic oepde delyvet 6Tt o avtiotpogo tne Ilpo-
o0

taomng 2.1.5(a) Bev woyet. Av ap — 0 dev elvar amopaitno cwotd 6T 1 oepd Y ag
k=1
OLYXALVEL.

2.2 Xepéc pe w1 aevnTixoug 6goug

Ye auth Ty Topdypapo culntdue TN oUYXMOT 1) ATOXNGT| GELPOY HE U apYNTIXOUC
6pouc. H Booixh napatipnon elvon étL av yia v axoloudio (ai) €xovue ap > 0
v xdde k € N, téte n axorovda (s,) TV uepxdv adpoopdtwy eivar adEouoa:
mpdypatt, yia xdde n € N éyouue

(2.2.1) Snt1—Sn=(a1+ -+ an+ant1) — (@1 + -+ an) =any1 >0.

oo}
Oewpnpa 2.2.1. FEotw (ai) akoloviia pe ar > 0 ya kdle k € N. H oeipd > ay
k=1
ouykAvel av ka1 pévov av n axolovdia (s,) twv pepikdy adpoioudtwr evar dvw
o0

ppayuévn. Av n (sp) Oev etvar dvw gpayuévn, téte Y ap = +o0.
k=1
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Anddaén. H (sy) elvon ab&ouvoo axoloudio. Av elvon dve @paypévn téte ouyxiver
oe mpaypotixd aptdud, dpa 1 oepd cuyxhivet. Av n (s,) Sev elvar dvw @paryuévn
Té1E, Aol elvon adEouca, EYOUHE S, — +00. O

Ynuetwon. Eidoue otL wa oeipd e un apyntinols 6poug cuyxAivel 1 anoxhivel oto
o0
+00. Emotpépovtoc oTo Topdderypa TNe oplovixiic oepde > %, BAémouye 6Tt ool

k=1
0ev ouyxAlver, anoxAivel 6To +oc:

(2.2.2) i % = +oo0.

Oa dwoouye o anevdeiag anddelln yia 1o yeYovog 6t 1 axohoudia s, = 1+ % +
-+ + + zelver oto +o0. Iho cuyxexpéva, Ya dellouye Ue emorywyr oL

n z
(%) Son > 1+ 5 Y x&de n € N.
[No n =1 navioétnta oylel w¢ oot sg = 1+ % Trodétouue 6Tt 1 (*) toylet
yia xdmolov guoxd n. Tote,

1 1 1

TS T I TET

Son+1 = Son +

Mapatnehiote OTL 0 Sgn+1 — Son elvor éva ddpolopa 2™ 1o TARYOC apriumdy xou 6Tl o
uxpodTEPOC amd autolg elval o 271% Yuvenne,
n+1

S LN
gntl ~ T o =Ty Ty T 2

Son+1 Z Son —|— 27L .

Apa, n (*) woylet v tov guoixé n + 1. ‘Eneton 61t s9n — 400. Agol 1 (s;,) elvon
ab&ouoa xat €xel uraxohoudia Tou Telvel 0T0 400, CUPTEPUIVOUNE OTL S, — +00.

2.2a° Xeipég pe @Uivovieg un apynTixolg dpoug

o0
IToM\éc @opéc cLUVOVTAUE OERéS Y. ay TwV omolwy oL Gpot ay @divour Tpog 1o 0:
k=1
ar+1 < ap Y xde k € N xow ap, — 0. 'Eva xpitripio oUyxiiong mou egopuoletar
OoUY VA o€ TETOLEC MEPLTTAOELS Elval TO KpP1TNP10 TUUTUKYWOTS.

ITpétaom 2.2.2 (Kewthpto cupndxvwone - Cauchy). Eotw (ai) pua ¢livovoa
&)

axolovdia pe ar > 0 kar ap, — 0. H oeipd > ap ovykAiver av kai udvo av n oepd
k=1

o0
37 28 agr cuykdiver
k=0

o0

Anddatn. Yrodétoupe mpwta 6Tt N Y. 2Fase ouyxhiver. Téte, 1 axohoudia v
k=0

HEPUAY apOLoUATWY

(223) tn =ai + 2&2 + 4@4 + -4 2n(lgn

elvan dvew ppaypévn. Eotw M éva dve gpdypa tne (t,). Ou delfouue 1 o M elvon
o)

Gve gedypo yior o peptxd adpolopata e Y ak. Eotww spm = a1+ - + am. O
k=1
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apriude m Beloxetar avdueoa oe 800 dadoyxéc duvduelc Tou 2: Ondpyet n € N dote
2" < m < 27Tl Tére, yenowonowdvtac Ty unédeon 6t 1 (ag) eivar @divouoa,
€Y OLUE

Sm = a1+ (az+a3)+ (ag+as+asg+ar)+---+ (agn-1+ -+ agm_1)
+(agn + -+ am)

a1+ (a2 +as) + (ag+as+ag+a7)+ -+ (agn-1+ -+ agm_1)
+(agn + -+l + -+ agnt1_q)

< ai+2as+4ag+---+ 2"_1a2n71 =+ 2"a2n
< M.
o0
Aol m Y ag éxer pn apynuxolc dpouc xat 1 axohoudia TV uepdv alpoloudtwy
k=1

o0
e elvon dvew Qpaypévn, To Oedpnua 2.2.1 delyvel 6TL 1| Z aj; OUYXAIVEL.

Avtiotpoga: unodétouvue OtL M Z ap ouyxhivel, dnhadh otL 1 (sp) elvon dvw
poayuévn: undpyer M € R dote sm S M yw xdde m € N. Téte, v 10 tuydy
uepd ddpoloua (t,) Tne oelpdc Z 2k agr éyouye

k=1

tn, = a1 +2as+4as+ - +2"%agn
< 2a1+2a2+2(a3+a4)+~--+2(a2n71+1+--~—|—a2n)
= 282n §2M

Agol n (t,) etvor dve payuévn, To Oedpnua 2.2.1 delyver 6te N Y. 2Fase cuyxhiver.
k=0
O

IMopadeiypota

(@) 3 &, 6mou p > 0. Eyouye ar = 7. Agol p > 0, n (a;) @diver mpoc To 0.
k=1
Ocwpolye TNV

oo oo 1 oo 1 k
k _ k _
(2.2.4) Y 2y =Y 2 7 =S <2p_1) .
k=0 k=0 k=0

H 'cs)\suroaoc oelpd elvol YEWUETELXY OELpd UE AOYO T, = 2p 5= Eldoye 6Tt ouyxhiver av
Tp = 5t < 1, Snhadf av p > 1 xou omoxhiver av z, = 5 > 1, dnhadh ov p < 1.

Ané 1o xpitiplo cuunixvweng, 1 celpd Z 75 OLYXAlver av p > 1 %o anoxiivel

oto oo av 0 <p < 1.

o0
®) kz m, omou p > 0. 'Exyouue aj = m. Agol p >0, 1 (ar) @divel mpog
=2

70 0. Oewpolye TNV

o0 o0 1
(225) ;2%2’“ Z 2 log (29)) 1og2 1;1?
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Ané 1o mponyoluevo mopdderyua, auth oLYXAVEL av p > 1 xow amoxhiver av p < 1.
o0

An6 1o xprthplo cupmixvwong, N oepd m ouyxAiver av p > 1 xau anoxhivel
k=2

oto +ooav 0 <p < 1.

2.2B° O apduodc e

"‘Eyoupe oploel tov apldud e wc 1o 6plo tne yvnolwe abfoucus xo dvw QeayUévng
’ 7 7,
axolouvdioc «y, 1= (1 + %) " yadde 10 n — 0o.

IIgotaoy 2.2.3. O apifuds e ikavonoiel Tty

(2.2.6) e=>Y_ %

Anéoa&n. Ouundeite 6t 0! = 1. Tpdgpoupe s, Yot 10 N-00T6 Uepixd ddpolopd NG
oelpdc oto dekid péhoc:

2.2.7 1yl !
(2.2.7) sn=l+qtg ot

Ané 10 SiwvuUXS aVETTUYUA, €YOUUE

1\" n\ 1 n\ 1 n\ 1
14— = 1+ -+ — t T+ —
n 1/n 2/n n/ nm

O = L
+1'n+ 2! n2+ k! nk
nn—1)---2-11
T [ nn
n n
1 1 1 1 1 n—1
= 14+-+-(1-= —{1-= 1—
() ) ()]
< 1 1 1 1
R TR TR
dnhadt,
(2.2.8) o, < Sp,.

Eotw n € N. O mponyoluevoc urtohoytouoe detyvet 6t av k > n 161

(o) = e s o)) ()
+”+;[@_;>”(hw%1”
b (o)) )

Kpatdvtac 1o n otadepd xou agrvoviac 1o k — 0o, BAénoupe 6Tt

k
. 1 1 1 1
(229) ekhj};o<1+k> 21+i+5+"‘+a:5n.
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Agol 1 ad&ouca axohovdia (s,) elvar dvw @payuévn and tov e, énetor 6T 1 (Sp)
ouyxhiver xau lim s, < e. And tnv & Thevpd, 1 (2.2.8) Selyvel 61t e = lim a, <

lim s,. Apa,
2.2.10 = 1li = b
(2.2.10) e—nLH;OSn—Zg7
k=0
onwe oyvpileton n Hpdtaon. m]

XpnooToWdVTaG AUTHY TNV avanapdotacT tou e, Yo detouue 6Tt elvan dppntog
apriuoc.

IIpéaon 2.2.4. O e efvar dppnros.

AndoeiEn. Trodétouue 61t o e elvan prde. Tére, undpyouy m,n € N dote

m =1
(2.2.11) e=—= > o
k=0

Anhady,

(22.12) :z(1+11!+---+;!>+(mil)!+~-~+(nis)!+---).

HDoMamhaotdlovtag ta d0o wéhn e (2.2.12) ye nl, unopolue vo ypddouye

0<A = o |2 1+l+...+l
n 1! n!

1 1 . 1 .
nrl A Dmr2) T ) ()

IMapatnerote étt, and Tov TpdTO oplopol Tov, o

(2.2.13) A:n!{m—<1+1+-'-+1>}

n 1! n!

elvor uoog apriude. ‘Ouwe, Yo xdde s € N éyouue

! + L 4ot 1 < 1+1+i+ +i
n+l (n+1)(n+2) m+1)---(n+s) — 2 6 23 2s
2 11
< 3tglm
k=0
_2,1_n
T3 412
Apa,
1 1 1 11
2.2.14 + 4+t Lo < =
( ) n+l (n+1)(n+2) (n+1)---(n+s) ~ 12

‘Eneton 61 0 Quotxdg apriude A wxavornotel tny

11
2.2.15 0<A< —
( ) sAs 12

%o €yovue xoTaAhEeL og dToTo. |
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2.3 Tevixd xprtrpla
2.3 AmoAuty obyxhior osipdc
o0 &)
Octopde 2.3.1. Aéue 6u n oepd >, ap ovykAiver atoddtws av n oepd Y |ag]
k=1 k=1
o0
ovykAiva. Aéue dui n oeapd Y aj ovykAiva und ouvdikn av ovykAiver adld bev

k=1
ovykAiver amoAUTws.

H endyevn npdraon delyver 6t 1 andhutn oOyxhion elvar oyupdtepn and v (amAh)
oUYXMoT.
oo o0
Ilpétacy 2.3.2. Av n oapd Y ap ovykAiver anodUtws, Téte n oelpd > ap oUyk-
k=1 k=1
Alvel

Anddaén. Oa delouye 6Tt ixavornoteltar To xprthplo Cauchy (Oedpnua 2.1.6). Eotw
o0

e > 0. Apol noepd > |ar| ouyxhive,, undpyer N € N dote: yia xdde N < m < n,
k=1

n

(2.3.1) > akl <.

k=m+1

Téte, yio xdde N < m < n €youue

(2.3.2) Z ar| < Z lag| < e.
k=m+1 k=m+1
Apa n oepd Y ay wavornoel 1o xpttiipto Cauchy. And to Oedpnua 2.1.6, cuyxiver.
- k=1
Hopadeiypato
o0 —
(o) H oetpd (_2# ouyxhivel. Mropolue va edéyEoude 6TL GUYXAIVEL AMONITWG:
k=1
€YOVUE
SRS
(2.3.3) P et B
k=1 k=1

o0
xou 7 TeheuTalor oelpd cuYXhiver (efvor TG popgrc Y. 15 HE p =2 > 1).
k=1

(B) H oepd > % dev ouyuAiver amollTKG, Ao
k=1

(_1)k—1

k

T =

(2.3.4) i

k=1

00
k=1
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(appovixh oelpd). Mnopolue buwe va delZouue 6Tt 1 oelpd cuyxAiver uTd cuVDAX.
Oewpolye TEHOTA T0 PePXd ddpoloua

o 2m (_1)k71
k=1 k
= 1_14_1_1_1_...4_ 1 _L
2 3 4 2m—1 2m

! 1 1 1

T T2 t3atse T T emonom
‘Encton 6Tt
(2.3.5) Som42 = Som + L > Som,

(2m+1)(2m +2)

dnhadh, N vmexohoudia (S2,,) evar yvnolwe adovoa. Iapatnpolue enione 6t n
(S2m,) €lvar dvew @poaypévr, ool

1 1
(2.3.6) Som < —= + —= + — + -+

xou 10 Je&td péhog e (2.3.6) gpdooceton and to (2m — 1)-00té yepixd ddpotoya Tne
o8]

cedc . 7= 7 omola cuyxhivel. Apa n umaxohoudio (S2m) cUYXAVEL OE XdmoLOV
k=1

npowpom_xé apiud s. Tote,

1
(2.3.7) Som—1 = Som + % —s+0=s.

Aol ot uraxohov e (Sam) %o (S2m—1) TWY EPTLOY XL TOV TEPLTTAOY 6pwV NS (Sp,)

OUYXAVOUY GTOV S, CUUTEPAVOUUE OTL Sy — S.

2.33° Ketipia obyxpiong

00
bk;

o0
Oewpnua 2.3.3 (xprthpro obyxpione). Ocwpolue Tis oepés > ay, Kai
k=1 k=1

omov by, > 0 yia kdOe k € N. YmoOérouvue dnr vndpyer M > 0 dote

o) o0
yia kd0e k € N ka1 éut n oeipd >, by ovykdive.. Tdte, n oepd > ap ouykdive
k=1 k=1

anoAUTwg.

ArdbeiEn. Oétouvue s, = kzn:1 lag| o t, = kzn:1 bi. An6 v (2.3.8) éneton Ot

(2.3.9) Sn <M -ty

v xdde n € N. Apo 1 oelpd k§1 bi. ouyxhivel, 1 axoroudio (¢y,) ebtvon dve QpayUévn.

Anb v (2.3.9) ouunepaivoupe 6Tt xou 1 (Sy,) elvar dve gpayuévn. Apa, n Y |ak]
k=1

oLYXAIVeL. O
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Oceopnua 2.3.4 (opraxd xprtiplo clyxplong). Ocwpolue Tis oelpés Y ay kai
k=1

118

by, émov by, > 0 ya kdUe k € N. Trolérovue dn

k=1
(2.3.10) lim 2% — /e R
k—oo O
ka1 6t n oeipd Y, b, ovykdver. Tdte, n oeipd > ar ovykAivel anodUtws.
k=1 k=1

Anéoaén. H oaxoroudia (Z—:) oUYXAlVEL, dpa elvar @payuévn.  Anhady, undpyet
M >0 wote

ag

2.3.11
(23.11) .

<M

vy x89e k € N. Tére, wavornoweltar 1 (2.3.8) xow UnopoUue Vo EQUpUOCOUUE TO
Oedpnua 2.3.3. O

&) o0
Oenpnua 2.3.5 (100d0voaun cuuneplpopd). Ocwpolue Tig oePés > ag kat » by,
k=1 k=1

omov ag, by, > 0 ya kdOe k € N. Trolérovue dn

. ag
3.1 — = .
(2.3.10) klirglo by £>0

o0 (oo}
Téte, n oelpd Y by, ouykAivel av ka1 udvo av n oeipd Yy, aj oUyKAivel
k=1 k=1

Anédatn. Avn Y p | b ouyxhive, Téte Yoo | ar ouyXAivel and To Oewpnua 2.3.4.
Avtiotpoga, ac uToVEcouUE 6TL N D pe ; @) SUYXAVEL. Aol 5 — >0, €youye

Z—i — 4. Evoddooovtag Touc pdhouc twv (ag) xou (bi), Bhémouye 6t n o or; by

ouyxhivel, yprotonolovtog Eavd to Oevdpnua 2.3.4. O

Hopadeiypata

sin(kx)
k

(o) E€etdloupe ) obyxhion tng oepds y 55—, omou = € R. Iapatnpolue 61t
k=1

sin(kx)
12

(2.3.12) <

1
?.

o0
Agol 1 Y 75 ouyxhiver, oupmepaivoupe (amd To xpuTplo chYXpLONE) OTL 1 CElRd
k=1

— sin(kx)
Y. Tz OuYxhivel anolitwe.
k=1

o0
(B) Egetdloupe tn olyxhion tne oewpds > % HMapatnpolye 6Tt av ap =
k=1

ag E* 4+ k3
—_—= e —>
b, k*+Ek243
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o0
Agol 1 Y 5 ouyxhiver, ouprepatvoupe (amé to opaxd xpithplo olyxELoNC) OTL 1)
k=1

o0
Y. s oy,
k=1

k+1
k242"

(v) Téhoc, eZetdloupe T oUYXAOY TN OEPAS Y ‘Onwe 070 TPONYOUUEVO
k=1

Tapdderyua, av Yewphioouye Tic axohoudiec by = F55 X ap = §, T6TE

akik2+2

2.3.14 — =
(2:3.14) by k24 k

—1>0.

Ané 10 Oedpnua 2.3.5 énetan 6T 7 Z k2+2 €yeL T (Bl cuPTERLPOPE UE TNV Z s
ONAodn amoxAlver.

2.3y" Kepttieo Aoyou xou xpitveto pilac

Oeopnua 2.3.6 (Kpithpio Aéyou - D’ Alembert). Eotw Y ai jua oelpd je
k=1
un undevikovs dpoug.

(o) Ay klim el < 1, tére n Z ay, oUykAvel anoAUtos.
(B) Av klim > 1, tére E ay amokAivel
—00

k=1

Ak+41

ArddeiEn. (o) Trodétouue ot klim

Téte, undpyer N € N dote: [*55] < yid xdde k > N. Anod,
(2.3.15) lan 1] < zlan|, |anio| < zlani] < 22lan| O

Enoaywywd detyvouue ot

- |an|
(2.3.16) lag| < 2" Nay| = N -ak
v xdde k> N.
Yuyxpivoupe Tic oetpée Y. |ax| xon Y. ¥ Ané tny (2.3.16) Bréroupe 6t
k=N k=N

(2.3.17) lag| < M - zF

o0
vy xdde k > N, 6mouv M = \gxl . Hoepd > 2% cupdiver, Si6m npoépyetor amd
k=N

™y yewpetp oepd Y. zF (ue amodowph TV TpdTLY dpwv ) xu 0 < x < 1.
k=0

o0 o0
Apo, 1 > |ag| ovyxhivel. ‘Eneton 61t m > |ag| ovyxhiver xt auth.
k=N k=1

Q41
ak

(B) Agob klim > 1, undpyet N € N dote > 1y xdde k > N. Anhodi,
— 00

Ak+1
a

(2318) |(lk| > |ak,1| > 2> |aN| >0
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v xdde k > N. Téte, ap 4 0 xou, and v Mpdtaon 2.1.5(a), n D ax amoxAiveL.

- k=1
Ynueiwon. Av kli_g)lo L] = 1, mpémer vo e€eTdooude alie T 6Uyxhion 1 amdxhion
me ;;1 ay. Iogatnerote 6L 1 ;jlé amoxhiver xou || = kL_H — 1, evod ;;1 =
ouyXNver xau | “EE | = ﬁ — 1.
ITopdderypa
E&etdloupe ) obyxhion tng oelpdc k§0 % ‘Eyoupe
a k! 1
(2.3.19) Z:l SR TS SR

Apa, 1 oelpd cuyxAiveL.

IMapathienon. H anddeiln tou Oewphuatoc 2.3.6, ywplc ovctaotixn yetatpont, Sivel

10 €€ toyupbdtepo anotéreopa: Eotww Y ap wa oepd pe undevixolc dpoue.
k=1

(o) Av limsup
k—o0

Yewpriooupe & > 0 ye £ < = < 1, 161 and tov Yapaxtneiopd tou limsup, undpyet
N € N dote

k41
k

k
a

o0
< 1, téte 1 oepd Y aj ouyxhiver amohbtwe. Ipdypott, av
k=1

ar

Wﬂ‘ <z vy xde k > N. Tuveyilouye tnyv anddelrn 6nme mpuy.

o8]
a 7 7 7, 7 4
ot > 1, t6te 1 oelpd kal ay, amoxAivel. Hpdyuat, av Yewpricouue
x>0upe >z > 1, t6te and Tov yapaxtneioyd tou liminf, undpyer N € N dote

Ak+1
ag

(B) Av 1ikm inf

> > 1y xdde k > N. Yuveyllovye v anddel&n dnwe mptv.

Oenpnua 2.3.7 (xerthplo pilag - Cauchy). Eotww Y ai pua ocpd mpaypatikdy
k=1

ap1udv.

(o) Av klim ¥/ |ak| < 1, téte n oepd ovykAiver aroditws.

B) Av klim ¥/|ax| > 1, téte n oepd anoxAiver
— 00
Anddaén (o) Emiéyoupe = > 0 ye v WBidtnta klim ¥/ |ak| < x < 1. Tére, undpyer
— 00
N e N oote ¥/|ag| <z vy xdde k > N. Ioodbvapa,
(2.3.21) lag| < 2*
(&) o0
yio xd9e k > n. Suyxpivoupe tic oetpée Y. ag| xou Y aF. Agol x < 1, 1 dedtepn
. k=N k=N
oelpd ouyxhivel. Apan > |ak| ouyxhivel. ‘Enetar 6 n Y ag ouyxhiver amohdwe.
k=N =

k=1
(B) Agob klim ¥ag] > 1, vndpyer N € N dote ¥/|ag] > 1 v xéd9e k > N.
— 00

&)
Anhadi, |ax| > 1 tehxd. Apo ap /4 0 xou n Y aj amoxAiveL. O
k=1
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Ynuetwon. Av klim ¥/ |ax| = 1, npénet va e€etdooupe ahhidS T oOYXAoN 1) andxhon

(o] o0 [e.°]
me Y oak. Twone Y 4, Y & éovpe {/Jax] — 1. H mpdtn anoxhiver eve 7
k=1 k=1 k=1

68\’)18&‘!} OUYXAIVEL.

IMopadeiypata
(o) EZetdlouye ) obyxhorn e oelpdc Z % 6mov € R. "Eyovpe ¥/|ax| =

?} |z|. Av |z|] < 1, t6te hm Y \ak| = |x| < 1 xou 7 oelpd cuYXAivel amOAITWC.

Av |z| > 1, tote khm {“/|ak| = || > 1 xou n oepd anoxhivet. Av |z| = 1, 10
—00
; , N~ ; _ , ; ==
xputiplo pilac Sev diver ouumépacpa. T o = 1 maipvouye ™V appovix celpd Y ¢
k=1
(= 1)

o0
n omola amoxhiver. o x = —1 malpvoupe Ty «evaldocouca Cewpdy >

k=1

n

ornola ouyxAivel. ‘Apa, 1 oelpd cLYXAVEL av ot uévo av —1 <z < 1.
00 L
(B) EZetdloupe ) oOyxMon Tne oepde » . %k, omou z € R. "Eyouvue ¥/|ax| =
k=1
5722 — 22 "Apa, klim ag] = 2%, Av |z| > 1 7 oepd amoxhiver. Av |z| < 1 7
— 00
oepd oLYXAVeL anohitwe. Av |z| = 1 to xpithplo pilac dev divel ouvunépacya. Ltny
o0
nepinwon @ = +1 7 oelpd Todpver TN wopt Y. 5, dMhadT ouyxhiver. Apa, n oetpd
k=1

ouyxAver anohdtwe btav |z| < 1.

Iapathenon. H anddeiln tou Oewphuoatog 2.3.7, ywplc ouclactixr etatpomnt, Sivel

10 eZfic WoyupbdTepo anotéheopa: ‘Eotw Y ap g oepd pe undevixoic 6poug.
k=1

(oo}
() Av limsup {/|ax| < 1, t6te 1 oepd D ax ovyxhiver amoldtwe. Ipdyportt, av
k—oo k=1
Yewpriooupe £ > 0 ye £ < = < 1, 161 and Tov yapaxtneioyd tou limsup, undpyet
N € N dote |ag| < 2% yio xdde k > N. Tuveylouye tnv anddeiln 6mwe mow.
&)
(B) Av limsup {/|ax| > 1, t6t€ n oepd Y ai anoxhiver. Hpdypott, av Yewprioouue
k—o0 k=1

x>0pue >z > 1, 161 and tov yopaxtneoud tou limsup, undpyouv dneipol
delxtec ky < kg < -+ < kp < kg1 < oo+ OOTE |ag, | > 2F > 1y xdde n € N.
Apa, an 7 0 xou e@oppoletal To XpLTHElo ATOXALOTG.

2.38" To xpithero tou Dirichlet

To xpttiplo tou Dirichlet eZacgariler (uepixéc @opéc) tn olyxAon plac oedc N
omola dev ouyxAveL anollTwe (ouyxAivel und cuvdfixn).

Appo 2.3.8 (d¥poton xatéd wéprn - Abel). Eotw (ax) kat (by) 600 axolovdies.
Optlovue s, = a1+ -+ ap, so =0. Ia kd0e¢ 1 < m < n, wyve n wétnta

n—1

(2.3.22) Z = sk(br = brg1) + Snbn — Sm—1bm

k=m
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Anéoaén. I'pdgpovye

n

Z arby = Z (Sk — Sk—1)bx
k=m

k=m
n n
= g Spbr — g Sp—1by,
k=m k=m
n n—1
= E sby — E Skbr41
k=m k=m—1
n—1
= E Sk(bk - bk—i—l) + Spbn — Sm—lbm7
k=m
mou efvar to {nToluevo. O

Ocdpnua 2.3.9 (xettheto Dirichlet). Eotw (ay) xai (by) 6Vo akodovdies ue tig
e&ng 1016TnTes:

(o) H (b)) éxer Jetixots dpous kar giiver mpog to 0.

(B) H axoroviia twy uepikdy adpoiopdtwr s, = a1+- - -+ay, tns (ai) elvar ppaypévn:
urdpyer M > 0 dote

(2.3.23) [sn| < M
yia ke n € N. Tdve, n oeipd Y apby ovykdive.
k=1

Andoaén. Oa ypnowwonoicoupe to xpithplo ou Cauchy. Eow & > 0. Xpnot-
ponowdvtag Ty unddeon (), Beioxovue N € N dote

€
(2.3.24) m > by > bN+1 > bN+2 > >0
Av N <m < n, t6te
n n—1
> arbi| = | sk(br = brs1) + Snbn — Sm—1bm
k=m k=m
n—1
< Z [skl[br = br1] + |snl[bn] + [Sm—1][bn]
k=m
n—1
< MY (bk = biga) + Mby + Mby,
k=m
— 2Mb,, <2M-—
B " 2M
E.
Ané 1o xpitipio Tou Cauchy, n oepd Y arby ouyxhiver. O

k=1
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IMopdderypo (xpreripio Leibniz)
(&)
Sepés pe evalkaoodueva rpéonua Y. (—1)" by, émou n {bi} divar mpog o 0.
k=1
Ta pepixd adpolopata e ((—1)F1) eivon ppayuéva, agol s, = 0 av o n &i-
val dptioc xar S, = 1 av o n elvon mepittéc. Apa, xd¥e tétoi oepd oUYXAIVEL.
Mopddetyya, n oepd > (Gl

k=1

2.3e" *Aexadixh TupdoTUoT) TEAYRATIXWY pldurody
Xxond¢ pog og auTHY TNV Toedypapo etvar va Seifoupe 0Tt xdie mparyuortixdg aptdude
€yeL dexadny| mapdotao: elvon dnAadr ddpotoua celpdc TG LopPhc

(2.3.25) S g+ 2

6mov ag € Z xou ay, € {0,1,...,9} vy xde k > 1.
HMapatnpriote 6t xdde oelpd autrhc TS pop@nc cuyxAivel xau opilel évay mpay-
o]

o0
, ’ _ ag ’ 7 ’ 1 ’
potxd apdud x = kzo 1or- Hpdypaty, n yewuetpud oelpd kzo Tor OUYXAvEL xou

o0
emedr 0 < % < o ywoxdde k> 1, noepd Y 18 ouyxhiver U@LV UE To
k=0

XELITAPLO GUYXELONG CELPWV.

Adppa 2.3.10. Av N > 1 ka1 a, € {0,1,...,9} ya kdOe k > N, téte

(2.3.26) i Tk —.

H apiotepty avioénea 10xver oav 1w0dtnta av kar pévov av ap = 0 ya kdde k > N,
evdd n 6eiid arwodtnTa 10y Vel oav w0dtnTa av kar puévov av ap =9 ya kdle k > N.

Andoen. ‘Eyouue
k=N k=N

Av ap =0y xd0e k > N, t61¢

g

ap ’ 7
105 = 0. Avtiotpoga, av am > 1 ya xdrotov

m > N, té1e

> a > a
ag m k
" — 7m+ "

;V 0k 10 %10’6

1 =0
> R
> qgn t 2 18
hm
1
= — >0
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Ané tnv dAAn mhevpd,

= ag =9 9 1 1 1
2.3.28 k< i T — 4 — 0 = ——
( ) ;;v 105 — Z;V 10k — 10N ( Tt ) 10N-1

Av ar =9 yia xdde k > N, 161¢

9 1

10— 10N-1°

WK

o ar
k=N k

Il
2

Avtiotpoga, av a, < 8 yo xdnowov m > N, tte
o0

o0

a Am ag
2 0 = fom T2 oF
k=N

ktm

o0 oo
LI U I TN S S
k=N

IA

10m™
k#m k#m
o0

1 9
= ot 2 1o
10 =10
1 n 1
1om  10N-1
1
S N1
XL oUTH CUUTANPOVEL TNV arodelln tou Aruuatog. O

Afppa 2.3.11. Eoww n un aprntikds axépaog kar éotw N > 0. Tére vndpyovy
axépaior po, p1,. .. pn oze: pp € {0,1,...,9} yia 0 <k <N -1, py >0 ka1

(2.3.30) n=10"py + 10N "py_1 + -+ + 10p1 + po.

Anddaén. Awuwpdvtac dradoyxd pe 10 talpvouue

n = 10g1 +po, o6mouv 0<py <9 xa ¢ >0
g = 10g2+p1, o6mou 0<p; <9 xu @g2>0
g2 = 10g3+p2, o6mou 0<py <9 xou ¢g3>0
gv-1 = 10py +pn_1, O6mouv 0<pny_1<9 xo gy =>0.

Enaywywd, €youpe:
n = 10g +po = 10%gs + 10p1 + po = 10°q3 + 10*ps + 10p; +po = - -
= 10Vgn + 10N 'px_1 + 10p1 + po.

Oétoviac py = gn €youue 1o {ntoluevo. O

Xpnowonowwvtag to Auporta 2.3.10 xou 2.3.11 Yo Set€oupe 61 xdde mporypatindg
aptiude €yel dexadixy| napdoTaoT).
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Oewpnua 2.3.12. (o) Kdde npaypatixds apiuds © > 0 ypdpetar oav dpowua
«Oexa Ok oelpdgy:

> a a a
(2.3.31) =) hmagt

omov ag € NU{0} ka1 a € {0,1,.. .,9} yia kdOe k > 1. Tdre, Aépe 1 o © éxer
dexadikn) Tapdotaon T = ap.a1G203 - - -
m

O1 aprduofl © 0 x——dnovaNkalNZOéovl/aklcé ovo
prpot Tns popens 10N X' PIPLS

dekadikés mapaotdoe:
(2.3.32) T =ag.a1as---an9999--- = qg.a1a0 - aN_l(aN + 1)000 cee
‘OAot o1 dAAor un apvnixol mpayuatixof apidpol éxovy povadikn dexadikn napdotao.

Anddaén. (o) Eow x > 0. Trdpyel un apvntinde axéponog ag, 10 axépaio Pépog
0L T, OOTE:

(2.3.33) ap < x < ap+ 1.
Xwptloupe o didotnua [ag, ap + 1) oe 10 {oa uTodlaoThata Phxous 5. O @ avixe
oe éva and autd. Apa, utdpyet a1 € {0,1,...,9} dote
+1
2.3.34 =+ < -
(2.3.34) a0+10 x < ag+ 10
metloups T0 V€O aUTO &ocompoc (mou éyel pnxog 5) o€ 10 (oo urto&ocompoctoc urxoue
. O z avixel oe éva and autd, dpa undpyet az € {0,1,...,9} dote
a9 + ].
2.3.35 —+ = <z< —= .
(2:3.35) 0+ 35+ g5 ST < a0+ 3+ g
Toveyilovtag emaywyd, yioa xdde k > 1 Bpioxouvye ai € {0,1,...,9} dote
ap +1
2.3.36 — < —
(2:3.36) G0t gt g ST <@t g+
An6 T xoTaoxeur), o pepixd adpolopata s, TN oelpdc Y 1ar 1 omola Snuloupyel-
k=0
T, txavomowly Ty s, < < s, + 10”. Apa,
(2.3.37) 0< < =
3. Tr— S, < —.
- 10m
‘Eneton 61t 5, — x, OnAad
0o ar
(2.3.38) T = kz_o ToF

(B) Ac unodéooupe bt xdmoog x > 0 €xer ToLAdLoTOY dVO draopeTixés dexadinée
napaoctdoec. Anlady,

(2339) X = ap.a1a2 - = bo.blbg'“ s
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6mov ag, by € NU {0}, ag, b, € {0,1,...,9} yia xdde k > 1, xou undpyer m > 0 pe
™Y WOTNTA Ay 7 by
Eotw N > 0 0 eNdyiotog m yiol ToV 010l Ay, 7 by ANAadT,

(2.3.40) ag = bo, ay = bl, ey, AON—1 = bN—l, an 75 bN.

Xwplg meploptopd g yevixotntag unolétovde 6Tt ay < by. Ao v

o] a 00 bk;
k=N k=N

xor and o Afjuua 2.3.10 éneton 6Tl

1 bN —an
0Ny — 10N

e e] a ee] bk
Y X 1o
k=N+1 k=N+1

1
10N
1
10V

-0

IA

Apa, Oheg oL aviooTnTeS Elvon lodtnteg. AnhadT,

(2.3.42) bN —anN = 1
pfed)
> ag 1 > bk
2.3.43 —_—= — =0.
( ) Z 10k 10N Z 10k
k=N+1 k=N+1

Ané 1o Appa 2.3.10,

by = any+1,
ar = 9, avk>N+1,
bp = 0, avk>N-+1.

Apa, av o z €yel neploobdtepec and plo dexadixéc napacTdoels, ToTe Exel axpBKe dUo
TUPACTACELS, TIC aXOAOLVEC:

(2.3.44) x = ag.a1a2---an999--- =ag.a1azs---an—1(ay +1) 00---

Téte, o x wobTon Ye

a a an— a 1
v = aot 1t Tt oo Tox
~ 10%ag + 10N "tay + -4+ 10an_1 +an + 1
B 10V
- m
o 10N

yia xdnooue m € N xoau N > 0.
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Avtiotpoga, éotw 6Tt T = g, 6mou m € N xow N > 0. A6 to Afupa 2.3.11
pmopolyE v ypddouue

(2.3.45) m =10"py + 10¥"py_1 + -+ + 10p1 + po,

6mov py € NU {0} xau pr € {0,1,...,9} v 0 < k< N — 1. Av p,, elvar o npdtoc
un undevixde 6poc e axohovdiac po, p1, ..., PN—1, PN, TOTE

10%py + -+ + 10™py,

10V
_ PN-1 Pm
= PN+ 10 + +1ON*m
= pNpN—1-Pm000- - =pN.py_1--- (pm — 1) 99---
Auté ohoxhnpwver Ty anddeln tou (). a

2.4 Avvapooelpég

Ogtopdc 2.4.1. Eotw (ax) po axoloudio mpayuatiedy aprduody. H oepd
(2.4.1) Z axx®
k=0

AéyeTaw Ouvauooelpd PUe GUVTEAECTES ay.

O z elvon wa mapduetpoc andé 1o R. To npdPBinua mou Ya oulnthcouvpe €56
elvan: v dodeloa axohoudion cuvteleotdv (ay) vo Bpedolyv ol Twéc Tou = Yo TiC
omnoleg n avtioTtotyn duvopooepd cuyxhivel. Lo xdde tétolo x Aye 6TL ) Suvapooeipd
ovyKkAivel 0To .

&)
IMpétaon 2.4.2. Eotw Y. apx® pua duvapooepd e ovrteleotés ay.
k=0

() Av n Suvapooeipd ouykdiver ato y # 0 ka1 av |x| < |y|, tétre n Suvapooepd
ovyKAvel anoAUTws aTo T.

(B) Av n duvapooepd arokAiver oto y kai av |x| > |y|, téte n durapooepd arokdiver
0T0 T.
o]
Anddaén. (o) Apol n Y ary® cuyxdiver, éyoupe ary® — 0. Apa, utdpyer N € N
k=0

Wote
(2.4.2) lary®| <1 vy x4 k > N.

Eow z € R pe |z| < |y|. T xdde k > N éyouue

k
xT x

Y

(2.4.3) |aga®| = |axy"| - =

2
oLYXAlveL, Lot

o0
H yewpetpwxh oepd >
k=N
€METOL TO CUUTEQOOUAL.

z z

Y

< 1. And 0 xpitrplo olyxplong
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(B) Av n Suvopooepd cuvExAve oto z, and to (o) Yo cuvéExhve anoAOTHC G6TO Y,
dtoro. O

o0
Eotww Y. arz® pa duvopooepd e ouvieheotée ax. Me Bdon tnv Mpbtaon 2.4.2
k=0
unopolue va dei&oupe 6Tt 10 GOVONO TV oNUEiwY oTa oTola GUYXAIVEL 1) BuVaHOGELPd
elval «oUCLAGTIXEY €va BLdoTNU CLUUETPIXG WS Ttpog To 0 (A, evdeyopévne, to {0} 7
0 R). Auté gaivetor we e€ic: opiloupe

(2.4.4) R :=sup{|z| : n Suvapooeipd cuyxhiver oto z}.

To cUvoho oo Bedld uéhog eivon un xevd, agol n duvapooelpd cuyxAiver oto 0. H
Hpbraon 2.4.2 Selyver du av |z| < R tdte 1 Suvapooepd ouyxAivel anoldTwe 6To .
Mpdypatt, and tov optopd tou R urndpyet y ye R > |y| > |z| dote n duvopooepd
va oUYxAver oTo Y, ondte epapudletar N Hpdtaon 2.4.2(a) oto z. And tov opopud
Tou R elvon pavepd 6t av |z| > R téte 1 duvopooelpd arnoxiiver oto x. ‘Apa, 7
duvapooetpd cuyxhivel oe xdde x € (—R, R) xou anoxAivel oe xdVe = ye |x| > R.

To ddotnua (—R, R) ovoudletar didotnua olykiions tne duvopooepde. H
oultnon mou xdvope Selyvel 6Tl T0 oUrodo oUykAiong TN BUVAUOGCELRES, dNAadY
70 6UVONO OAWY TV oNuElwY ota omola cuyxAivel, tpoxintet and 10 (—R, R) pe v
npoolixn (lowe) touv R # tou —R # v £R. Tnv nepintwon tov R = 400, 1
duvapooelpd cuyxhivel oe xde x € R. Ntnv meplntworn nou R = 0, 1 duvayoocepd
ouyxAivel pévo oto onuelo = = 0.

To mpdBAnua elvat Aotndy tédpa T0 e€Rc: MW UTOPOVUE VO TPOCLOP{GOVYE TNV ak-
tiva oUyKA101§ YLog BUVOUOCELRAC CUVAPTACEL TWV CUVTEAECTAOVY TNC. Mia andvtnon
pac diver to xprthiplo e pilag yia T oUYXAON GEROY.

oo
Ochpnpa 2.4.3. Eotw Y. apx® pua duvapoceapd pe ovvteleotés ay,. Ymodérouue

k=0
6t undpyer to klim Y/lar] = a ka1 9¢zovue R = L e wn otupaon éu % = 400 Ka1
— 00
1
T = 0.

(a) Av z € (=R, R) n duvapooeipd ouykAiver anodUtws oto .

(B) Av z ¢ [-R, R] n duvapooepd anokdivel 0o x.

AndoeiEn. Egoapuolouue 1o xpithiplo e pllag v ) oUyxAion celpidv. EEetdlouue
povo v mepintwon 0 < a < 400 (oL tepimtwoelc a = 0 xow ¢ = 400 APHVoVTUL oAy
doxnon).

() Av |z] < R t61e

]

(2.4.5) klim \/ lagzk| = |z| klim Vlak| = |z|a = R < 1.
Ané o xpirtfpo e pilac, n Y. ara® cuyxhiver anoldtwce.
k=0
(B) Av |z| > R t6te
(2.4.6) lim \/|agpzk| = Jzl > 1.
k—oo R
&)
Ané 10 xpitiplo tne pilac, n Y. apx® amoxhivel. O

k=0
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IMapathienon 2.4.4. To Oewpnua 2.4.3 Bev Yog EMTPETEL VUL CUUTIEREVOUUE UUECKC
g ouuPBaiver oo «dxpa =R tou Slothpatoc oOYxAongy. ‘Onwe Belyvouy ta endueva
nopadelypata, umopel 1 duvapooelpd va cuyxhiver o €va, o xavéva 1) xou ot Vo
dixpat.

1. Tw v Y 2k ehéyyovue 61t R = 1. T 2 = £1 éyoupe Tic oetpéc
k=0

ilk O i(—l)k
k=0 k=0

ot omolec amoxAlvouy.
2. Ty > ﬁ eléyyouvue 6Tt R = 1. T ¢ = %1 €youye Tic oelpéc
k=0
— X —
2 X
ot omoleg oLYXAVOUV.

3. Ty Y, kIT: eMéyyouvue 6Tt R = 1. o x = %1 €youye Tic oelpéc
k=0

P
k1 k1
H mpdtn anoxAiver, evd 1 8eltepr ouyxAivet.
Avtiotoyo anotéAeoyo TEOXVTTEL OV YENOIOTIOCOUUE TO XELTHPLO TOU AGYOU

ot Véom tou xprtnplov g piloc.

Ochpnua 2.4.5. FEow Y. arz® pa dvvapocepd pe ovvteleotés ay # 0. Trodé-
k=0

7 7 . ap+41 | __ 7’ 1
ToUE OT1 Untdp)xel To klinolo L = a ka1 Oérovpe R = =

(o) Av z € (—R, R) n durapooepd ouyrhiver atoAltws oo x.
(B) Av z ¢ [—R, R] n duvapooeipd arokAiver 0o .

Andédedn. EQopuoote 10 %pitiplo Tou AOYoU yia T GUYXMGOT| GELPGV. O



